

Блокадная ласточка



27 января отмечается День воинской славы России - День снятия блокады Ленинграда, поэтому в этот день традиционно у братского захоронения в д. Вартемяги прошло торжественное мероприятие, посвященное снятию блокады Ленинграда.

В этот день 71 год назад советские войска разорвали кольцо окружения гитлеровских войск и полностью освободили Ленинград от фашистов. В те страшные **блокадные 900 дней** для ленинградцев голод и холод были страшнее авианалетов. За время блокады в городе погибло свыше 641 тысячи жителей.

К памятнику возложили цветы и прочитали стихотворения, посвященные тем страшным дням, ученики Агалатовской и Вартемягской открытой школ. Директор открытой школы **Абрамов В.Б.** и председатель Совета ветеранов МО «Агалатовское сельское поселение» **Ларионов В.А.** выступили перед школьниками, вспомнив те страшные дни.

После митинга состоялась встреча учеников 9 класса с ветеранами Великой Отечественной войны. **Карбушева Евгения Ивановна**—учитель физики и математики, краевед, имеет грамоту от маршала Конева за патриотическую работу среди учеников. **Ларионов Владимир Александрович**—председатель Совета ветеранов «МО «Агалатовское сельское поселение». Они поделились с ребятами своими воспоминаниями и подвели итоги акции «Блокадная ласточка», организованной учителем географии **Тишиной Галиной Васильевной**. Девятиклассники получили задание - написать письмо своему сверстнику - юному участнику обороны Ленинграда, воспитаннику детского дома блокадного Ленинграда, жителю блокадного Ленинграда. Подготовленные письма ребята сложили в форме треугольников - именно такие письма получали с фронта. Получилось своеобразное письмо от детей мира детям войны. Победителем акции стала ученица

9 класса **Лушакова Алена**.

Маленькую ласточку из жести
Я носила на груди сама.
Это было знаком доброй вести,
Это означало: "Жду письма".
Этот знак придумала блокада.
Знали мы, что только самолет,
Только птица к нам, до Ленинграда,
С милой-милой родины дойдет.

О.Бергольц



Великой Победе - 70 лет!

70-летию Великой Победы посвящены встречи учащихся нашей школы с Карбушевой Евгенией Ивановной—краеведом, награжденной грамотой от маршала Конева за патриотическое воспитание школьников. Не в первый раз приходит она к нам в гости, и каждый раз ребята с нескрываемым интересом слушают ее рассказы о событиях Великой Отечественной войны.

Одна из встреч была посвящена истории Дунькиного полка. Так называли 46-й гвардейский Таманский Краснознамённый ордена Суворова 3-й степени ночной бомбардировочный авиационный полк (46-й гвардейский нбап, «ночные ведьмы») — женский авиационный полк в составе ВВС СССР во время Великой Отечественной войны.

Командиром полка была назначена Екатерина Бершанская, летчица с десятилетним стажем. Под её командованием полк сражался до окончания войны. Порой его шуточно называли: «Дунькин полк», с намёком на полностью женский состав и оправдываясь именем командира полка.

На следующей встрече Евгения Ивановна рассказала ребятам о красноармейце Александре Матросове. Он закрыл своей грудью амбразуру немецкого дзота, и ему посмертно было присвоено звание Героя Советского Союза.

Благодаря Карбушевой Е.И. школьники узнают много нового о событиях тех лет и о людях, прославивших свою Родину и победивших фашистов в той страшной войне.



"История Дунькиного полка"



"Подвиг Александра Матросова"

